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１．お子さんは、楽しく学校生活を送っている。

２．お子さんは、授業がわかりやすいと言っている。

３．学校は、通信やホームページ等を通して、教育活動をわかりやすく

伝えている。

４．学校は、ボランティアやゲストティーチャーに来てもらうなど、保護者

や地域の人材等を活用した教育活動を推進している。

５．学校は、家庭との連携をはかり、共に子どものことを考えようとして

いる。

６．学校は、心を育む取組・指導に力を入れている。

７．学校は、悩みやトラブルに誠実に対応している。

８．学校は、家庭学習の充実を図るため、学年だより等で積極的な情報

発信をしている。

９．すくすく通信（HP上に掲載）は、特別支援学級の学習内容や様子を

分かりやすく伝えている。

10．お子さんは、よくあいさつをしている。

11．お子さんは社会のルールや公共のマナーを守れている。

12．お子さんは、話し合い活動が大切だと感じている。

13．お子さんは、集会活動を楽しみにしている。

14．学校は、ＩＣＴを活用した授業の推進に力を入れている。

15．お子さんは、外でよく遊んでいる。

16．学校は外遊びや体育的行事などを通して体力づくりに取り組んでい

る。

保護者アンケート結果（全校）

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

2022

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．学校は楽しい。

2．学校の授業はわかりやすい。

3．ボランティアの方々やゲストティーチャーに来てもらうなど、さまざまな

方から勉強を教えてもらっている。

4．自分は、友だちや先生から大切にされている。

5．自分は、友だちや周りの人を大切にしている。

6．先生は、自分の話を聞いてくれる。

7．相手を傷つけたり嫌がることをしていない。

8．先生は、悩みやトラブルについて話を聞いてくれる。

9．先生の指示や学習のルールをしっかり守り、学習に取り組むことがで

きている。

10．授業でよくタブレットなどのICT機器を使っている。

11．先生は、すくすく通信等を使ってすぎの子学級の学習の様子を教え

てくれる。

12．すぎの子学級の友だちのことやすくすくタイム等学習の様子をもっと

知りたい。

13．いじめはどんなことがあってもしてはいけない。

14．元気のよいあいさつをしている。

15．相手を傷つける言葉は使っていない。

16．ろうか歩行など、学校のルールを守っている。

17．よりよい学級をつくとうと話し合い活動をしている。

18．委員会の仕事を忘れずに活動している。（５・６年生のみ）

19．児童集会を楽しみにしている。

20．本を読む習慣がついてきた。

21．市立図書館で本をよく借りている。

22．体育の授業が好きだ。

23．休み時間は外で遊んでいる。

児童アンケート結果（全校）

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない

2022


